



В Ярославской области перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемые в мошенничестве в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области завершено расследование уголовных дел в отношении двух местных жителей, 45-летнего мужчины и 39-летней женщины. Они обвиняются в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере, повлекшее лишение права гражданина на жилое помещение).

По версии следствия, в период с 2014 по 2016 г.г. обвиняемые входили в доверие к пенсионерам и обманным путем получали их деньги или права на принадлежащее им недвижимое имущество (квартиры, земельные участки и жилые дома).

Одних потерпевших злоумышленница просила дать деньги в долг или оформить для нее кредит и передать ей денежные средства. Другим она рассказывала, что для ведения предпринимательской деятельности и иных целей ей необходима в долг большая сумма денег, предоставить которую один из ее знакомых может только под залог недвижимости.

Поскольку своего имущества у нее не было, злоумышленница уговаривала потерпевших предоставить ей свою квартиру для получения под залог денежных средств. Взамен она обещала жертвам вернуть квартиру или деньги, уступить в их пользу право на жилое помещение по договору участия в строительстве. Введенные в заблуждение потерпевшие подписывали договоры купли-продажи квартир и передавали их в собственность мошенников.

Всего обвиняемые обманули 14 человек, причинив им ущерб в сумме свыше 15 миллионов рублей.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемые содержатся под стражей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1345709>